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Venerdì 20 aprile 2018 / 8:30 - 18:00 
Reggio Emilia - Teatro Romolo Valli



www.unosuquattro.it
#unosuquattro

NE PARLEREMO CON:

Il 27% degli adolescenti 
(uno su quattro)
dichiara di aver provato almeno una volta la cannabis.
Lo dicono i dati a livello europeo, nazionale e locale.
Venerdì 20 aprile al Teatro Valli di Reggio Emilia parleremo
di stili di vita e criticità educative ed esistenziali di
un fenomeno complesso, per certi versi normale, che mette
in evidenza le ombre stesse della nostra società. 
Che significato ha questa diffusione?
Quali sono le risposte degli adulti?
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Barbieri Nicola
Chiappini Stefania
Gerra Gilberto,
Gianotti Fabio
Gualmini Elisabetta
Iori Vanna

Laffi Stefano
Manghi Giammaria
Negri Elisabetta
Sassi Matteo
Spaggiari Emanuela


